CBHhEMHUKU

( 1787 F

CbeMHMK C 2-MS 3aXBaTaMK 6bICTPOro KpenneHus

+ [1ns 6bICTPOro 1 6€30MaCHOr0 CHATKA
NOALUNMHUKOB, LIKMBOB, 3y64aTbIX KOMec n T. A.

+ MoxHo ncnonb3oBatb B Ka4ecTBe
BHELLIHEro Ui BHYTPEHHEr0 CbeMHIKa
MyTeM MPOCTOi NepecTaHoBKY 3aXBaToB

+ HoBas KOHCTPYKLMs BbICTPOro
KpenmneHus 06ecrneymBaeT nerkui
11 BbICTPbI MOHT2X CbEMHMKA

+ 0c060 NPOYHbIE KOBAHbIE CbEMHUKM

¢ CbemHNKM ¢ pe3b6oii oT G 1/2" MoXHO
CMONb30BAaTh C MMAPABAUYECKNM
X0J0BbIM BUHTOM

C chukcupytowyeit TpaBepcoil u BbICTPbIM KpEnneHuem

KomnniekT CbeMHUKOB C 2-MSl 3aXBaTaMu
C TOHKMMM 3axBaTamy «3 B 1»

+ 6 TOHKNX KOBaHbIX 3aXBaTOB
3-X BapUaHTOB A/NHbI
* geanbHo nogxoaut ans
paboThbl B YCIOBUAX
OrpaHNYeHHOro NPOCTPaHCTBA
+ [o 2 3axBata ans KaXaon AnuHbl
HAZET, lepmaHus

HAZET Ne sh st Xoposoit Makc. Kr
Makc. MM Makc. MM BUHT ycunue T.
1787 F-9 90 100 M14 x 1,5 x 140 mm 3,0 1,1
1787 F-13 130 100 M14 x 1,5 x 140 mm 3,0 1,2
1787 F-16 160 150 G1/2x210 Mm 5,0 31 HAZET Ne sh st Xoposoit Make. Kr
1787 F-20 200 150 G 1/2x210 mm 50 35 MaKc. MM MaKc. MM BMHT YCHIKE T.
1787 F-25 250 200 G 3/4 x 280 Mm 75 6,9 1787 S-1 130 100 200 250 M14 x 1,5 x 140 mm 3 3,2
1787 F-35 350 200 G 3/4 x 280 mm 75 8,2 1787 S-2 200 150 220 300 G 1/2 x 210 mm 5 84
o
( 1787 F/5 I ) ( 1786 F n)
Ha6op CLeMHUKOB GbICTPOr0 KpPEnneHus ChLeMHUK C 3-Mf 3axBaTamu 6bICTPOro Kpenneuus

+ 5 npeAMETOB, Ha ONOPHON CTOIKE

+ C chmkcupytoweii TpaBepcoi

+ Cocras: 1787 F-9, -13, -16, -20, -25
+ Bec: 19,2

HAZET, lepmaHus

C chukcupyroweit TpaBepcoi

+ (O6ecneynBaeT paBHOMEpPHOE
pacnpegeneHue Harpysku,
Haf1eXXHOe LieHTPMpPOBaHMe 1 (hMKcaLmio -
+ CbemHukm ¢ pe3bboi ot G 1/2" MoXHO L
CN0Jb30BATb C MMAPABINYECKUM |
XO[J0BbIM BUHTOM §
+ X0[0BOW BMHT N3 a30TUPOBAHHON
CTanu — 3KCTpa TBepabIn!
He Tpe6yeT 06CnyXunBaHus
— HUKaKoN cmaskm!

( KomnnekT CbeMHUKOB C 3-Msi 3aXBaTamu
C TOHKMMM 3axBaTamy «3 B 1»

¢ 9 TOHKMX KOBaHbIX 3aXBaTOB
3-X BapuUaHTOoB AMNHbI

¢ lgeanbHo NoaxoauT ans paboTsl
B YCMOBWAX OrPaHNYEHHOr0
NpOCTpaHCTBa

+ [lo 3 3axBara C Kptokamu
LN KOKOO0N ANNHBI

+ (6ecneynBaeT paBHOMEPHOE
pacnpegeneHue Harpysku,
HaJeXHoe LeHTPUpOoBaHue
1 chmkcauno

HAZET, TepmaHus

i
HAZET, lepmaHus - h
HAZET Ne sb st Xopnosoi Makc. Kr

Makc. MM Makc. MM BUHT ycunue T.

1786 F- 9 90 100 M 14 x 1,5 x 140 Mm 3,0 14
1786 F-13 130 100 M 14 x 1,5 x 140 Mmm 3,0 1,6
1786 F-16 160 150 G1/2x210 vm 5.0 39
1786 F-20 200 150 G 1/2x 210 mm 50 42
1786 F-25 250 200 G 1/2 x 280 Mm 7,5 9,1
1785

CbemHUK ¢ 3-Ms 3axBaTamu

HoBas cuctema GbICTPOro cheMHUKA

* [lpeunsnoHHas ronoska CbeMHuKa
rapaHTUpyeT BbICTPYIO U TOYHYHO paboTy

¢ BbICOKOKa4eCTBEHHasA CTanb 1 TepMO-
XuMmnyeckas 06paboTka 06ecneynBaoT
YCTONYNBOCTb XO0BOFO BUHTA K BbICOKMM
CXKUMRIOLMM Harpy3kam, a 3axBaToB
— K 60MbLWNM PacTATMBAIOWNM Harpy3kam

¢ VHnBepCanbHbIi CMEHHbI HAKOHEYHUK

X0[,0BOTO BWHTA 06€cne4nBaeT MHOroo6pas-
HOE NpUMEHeHue

¢ 3axsaTbl OTKPbIBAIOTCS C NOMOLLbIO NPOCTOr0
BPALLATENbHOMO BUXEHUS U aBTOMATUYECKM
32KNMAIOT CHUMAeMyto feTasb AaXe npu
1CNONb30BAHMM B BEPTUKATILHOM NOOXEHUM
(He TpebyeTcs [ONONHUTENbHAR HaNnazKa)

¢ 3akpbiTas KOHCTPYKLUS
He TpebyeT 06CcnyXnBaHus

HAZET Ne sh st Xoposoi Makc. HAZET Ne sh st Xoposoit Makc. K&
MaKc. MM MaKc. MM BUHT ycunue T. MaKc. MM MaKc. MM BUHT YCHIKe T.

1786 S-1 130 100 200 250 M 14 x 1,5 x 140 mm 3 A 1785-150 150 130 G 1/2 x 250 mm 6,5 25

1786 S-2 200 150 220 300 G 1/2x210 Mm 5 12,2 1785-250 250 250 G 1/2 x 350 Mm 6,5 4,0




NEW CBHEMHUKU

( 786 FS/6 R g 1784 / 1785 =

Ha6op cbeMHNKOB C 3axBaTaMK GbICTPOro KpenneHus CbEMHMK KJIEMM M MONHCHBIX 3aXUMOB aKKYMYNATOPHbIX 6aTapei
6 npeameToB, B NNaCTMKOBOM YEMOfiaHe
* llgeanbHblit 6a30BbIii HA6OP
C (OMKCMPYIOLLMMI TpaBepcamu
¢ [lepecTaHoBKa 3axBaToB NO3BONSAET
1CN0MIb30BaTh ChEMHUK B Ka4ecTBe
BHYTPEHHEr0 CbeMHMKA
* bnaroaaps y3kum 0CHOBaHWSM 3aXBaToB
CbEMHUK 0CO6EHHO NPUMEHUM MPK
pemMoHTe KopobKK nepeaad
(roe m3-3a OrpaHMYeHHOroNpPOCTPaHCTBa
HEBO3MOXXHO CMOMb30BaTb CbEMHUKM
C 00bI4HbIMM 3axBaTamMu)
+ HapgexHoe xpaHeHue 1 yaobHoe
PacnonoXeHne HCTPYMEHTOB B NJACTUKOBOM YeMOAAHE
Cocras:
+ 1 xon080# BUHT M 14 x 1,5 x 140 Mm

WneanbHo nopxoaut ans
CHATUA MENKKUX AeTanei,
Hanpumep, knemm 6atape,
NOALIMNHUKOB, LIKUBOB,
3y64aTbIX KONEC U T. A»

+ ABTOMATM4ECKOE CXaTne
3axBaToB

+ 0c060 Npoy4Hast KOHCTPYKLMA
C KOBaHbIMM 3axBaTamu

HAZET, lepmaHus

HAZET Ne sh st Xoposoit Make. Bec
MaKC. MM MaKc. MM BMHT yCHIKE T. Kr
KoHCTpyKLMSA ¢ 2-MA 3axBaTamn

+ 1 TpaBepca Ans ABYx 3axBaToB 1 1 TpaBepca Ans Tpex 3axBaTtoB ngfég gg gg mgi 12 i gg m gg 8’2
+ 3 TOHKMX 3axBara ObICTPOro kpennexus (9 = 100 mMm) 1784-80 70 30 M10 X 1.5 x 100 Mm 05 0.3
= JKOHOMUSA PacXo/i0B Ha NOKYNKe 6narofgaps onTMManbHo Nofo6paHHoMy Habopy KOHCTPYKUMS C 3-MA 3axBaTamu

1785-40 60 40 M 10 x 1,5 x 60 mm 0,75 0,2
HAZET Ne sh makc. MM st MaKc. MM Xof0B0il BUHT Bec kr 1785-60 60 60 M 10 x 1,5 x 80 mm 0,75 0,2
1786 FS/6 90 100 M 14 x 1,5 x 140 Mmm 21 1785-80 70 80 M 10 x 1,5 x 100 mm 1,00 0,4

N

1786 FH/7

Ha6op rugpaBnu4eckux CbeMHUKOB GbICTPOro KpenneHns 7 npeaMeroB, B NIaCTUKOBOM YEMOJaHe
MowwHasi, HafieXHasi KOHCTPYKUMA ¢ (PUKcUpyLoLLen TpaBepcon
* B ogHoM Habope CoeAMHEHbINPEMMYLLECTBA ObICTPOrO
Kpenmnexus u rnpasnmyeckoro Xo4oBoro BUHTA
+ (yeHb BbIroAHas LeHa 6narofaps
pauMoHanbHO nNofobpaHHoOMy
cocTaBy Habopa
¢ [laHHbIA rMapaBAMYecKMin Habop
nfeaneH Ans KOMMep4ecKux u
rPY30BbIX aBTOMOOME
+ TpaBepca Anf 2-X 3axXBaToB,
3-x 3axBaroB
+ 3 3axaara 6bicTporo kpennenus (9 = 150 mm)
HAZET, Tepmanus

K komnnekTy npunoxex
@ DVD pvck ¢ MHCTpyKumeii
10 3KCnnyaTauum

HAZET Ne Xoposon Make.
MakKc. MM Makc. MM BUHT ycunue T.
1786 FH/7 160 75 1786 H-01
1786 FS/6-1 160 150 G 1/2"x 210 mm 15
( 1786 FS/9 1 (1786 S/12 nw
Habop cbeMHMKOB ¢ 3axBaTamu ObICTPOro Kpenjexus Hab6op cbeMHUKOB € 9 3axBaTamu

12 npeAmeToB, B NNaCTUKOBOM YeMOAaHe

+ [IpodheccroHanbHblil HABOP Ans BCex
pacnpocTpaHeHHbIX AManasoHoB 1 rny6uH
3axuma (100 — 250 mm)

+ HapexHoe XpaHeHue 1 yno6Hoe
pacnonoXexne MHCTPYMEHTOB
B MNACTUKOBOM YeMOfiaHe

Cocras:

+ 1 xopoBor BUHT M 14 x 1,5 x 140 mm

+ 1 TpaBepca Ans ABYx 3axXBaToB I

1 TpaBepca Ans Tpex 3axBaToB

+ 10 3 KptoKa Ans KaxnoM AauHbI

100, 200, 250 mm

= JKOHOMMSA PacXo/i0B Ha NOKYNKe

9 npeaMeToB, B NNAaCTUKOBOM YEMOfaHe

+ KomnnekT u3 6 yCUNeHHbIX KPHOKOB
(BAMHHBIX 1 KOPOTKMX)
C (hMKNCYIOLLEN TpaBepcoi

* bnarogaps y3kum 0CHOBaHUSIM
32XBaTOB CbEMHUK 0COOEHHO
NPUMEHNM NPU PEMOHTE B YCNOBMUAX
OrpaHN4eHHOro focTyna

¢ CNeunHCTPYMEHT BbICOKOr0 KayecTsa
1 ynakosaH B PUR-n0XemeHTbl

Cocras Habopa:
* BUHTOBOM WNuHAens G 1/2" x 210 mm (1786 S-03)

¢ KOMMIEKT AByx3axBaTHbIX (1786-22) u Tpex3axsaTHbIx Tpasepc (1786-33) Gnaropaps onTumanbHo
* TpU KOMN/eKTa KpiokoB AByx AnuHH 100 mm (1786 FS-100) n 200 mm nopo6panHomy Habopy
(1786 FSS-200) HAZET, lepmaHus
HAZET, lepmaHus
HAZET No sh makc. mm st Makc. Mm X0f0B0i BUHT HAZET No sh makc. mm st Makc. Mm Bec kr
1786 FS/9 90 100/ 200 M14 x 1,5 x 140 mm 1786 S/12 120 100 200 250 54
N J

58 ABTOMEXAHWUKA - LIEHTP (044) 35-113-41, 273-5000




CBHEMHUKU

YHUBEPCANbHbIA CbEMHUK C 2-MSl 3aXBaTaMu
I'Ipowuan W HaleXXHasi KOHCTPYKLUUA

¢ [N CHATUA NOALLNMHUKOB,
LLIKWBOB, 3y64aTbIX KONEC U T. A. |

¢ llgeanbHo NOAXOAUT ANS CHATUSA LUKUBOB }
;.r

KNMHOPEMEHHOII Nepefadu i MaxoBMKOB
Ha J/IMHHbBIX Banax
¢ OYHKUMOHANBHOE 1 LIEHOBOE
npenmyLLecTso 6narogaps:
— N3MEHAEMON Ny6uHe 3aX1ma
— aBTOMATUYECKOMY CXKaTUI0 3aXBaTOB
¢ 0co60 Npo4yHas KOBaHasA KOHCTPYKLMA
HAZET, TepmaHus

1785 N

YHuBEpCANbHbIA CHEMHUK C 3-MSl 3aXBaTaMu
npuquan W HafieXHaa KOHCTPYKUuA

+ [Ins CHATIS NOALINMHUKOB,
LLIKMBOB, 3y64aThbiX KONEC U T. .

.'l‘. -y
* llneanbHo NOAXOANT ANS CHATUS LIKWBOB I. -' '-.l.
KNMHOPEMEHHOII Nepefadin 1 Max0BUKOB h‘:
Ha J/INHHBIX Banax ! .
+ OYHKUMOHANBbHOE 1 LIEHOBOE
npeuMmyLLecTBo 6narogaps:
— N3MEHAEMON rny6uHe 3axnma .
— aBTOMATNYECKOMY CXaTWi0 3aXBaTOB

+ (0co60 npoyHasi KoBaHasi KOHCTPYKLUA
HAZET, lepmaHus

HAZET Ne sh st Xoposoi Makc. Bec HAZET Ne sh st Xopnosoi Makc. Bec

MaKC. MM MaKC. MM BUHT YCHIME T. K& MaKC. MM MaKc. MM BUHT ycunue T. Kr
1783 N- 9 90 100 M12 x 1,5 x 110 mm 1 04 1785 N- 9 90 100 M12 x 1,5 x 110 mm 2 0,5
1783 N-13 130 140 M14 x 1,5 x 140 mm 2 0,9 1785 N-13 130 140 M14 x 1,5 x 140 mm 3 1,2
1783 N-20 200 210 M18 x 1,5 x 200 mm 5 2.2 1785 N-20 200 210 M18 x 1,5 x 200 mm 8 33
1783 N-25 250 260 G 1/2 x 250 mm 8 44 1785 N-25 250 260 G 1/2 x 250 Mmm 12 6,3
1783 N-28 280 390 G 1/2 x 250 Mm 8 5,2 1785 N-28 280 390 G 1/2 x 250 mm 12 7,6
1783 N-42 420 480 G 1/2 x 250 mm 8 6,2 1785 N-42 420 480 G 1/2 x 250 mm 12 8,9
J
1784 N 1785 N

YHuBEpCanbHbIW 2-X 3aXBaTHbIA CbEMHUK
poyHas 1 HaieXHas KOHCTPYKUMA

+ [1ns CHATMS NOALINMHNKOB,
LUKMBOB, 3y64aTbIX KONIEC U T. .
* OYHKUMOHANTbHOE W LIEHOBOE
npenmyLLecTBo 6narogaps:
- U3MEHSEMON rny6uHe 3aXuma
- aBTOMATUYECKOMY CXATMH0 3aXBaTOB
+ (0co60 npoyHasi KoBaHasl KOHCTPYKLUA
HAZET, lepmaHus

CanbHbIi CbEMHUK C 3-Msl 3aXBaTamm
MpoyHas n HaieXHas KOHCTPYKUMA

* [1Ins CHATMS NOALWWMHIKOB,
LLIKNBOB, 3y64aTbIX KONEC 1 T. A.

+ llgeanbHo MOAX0AMT ANS CHATMS LWIKNBOB
KNMHOPEMEHHON nepeaayn n MaxoBUKOB
Ha ANNHHBIX Banax

+ OYHKUMOHANBHOE W LIEHOBOE
npenmyLLecTBO 6narofaps:

— N3MEHAEMON rNy6uHe 3aX1ma

— aBTOMATUYECKOMY CXATMHO 3aXBaTOB
+ (0c060 npoyHasi KoBaHasi KOHCTPYKLUA
HAZET, TepmaHnus

sh st XopoBo# Makec. HAZET Ne sh st Xoposo# Makc. Bec
MaKC. MM MaKc. MM BUHT ycunme T. Kr MaKC. MM MaKc. MM BUHT yeunue T. KT
1784 N- 9 90 100 M12 x 1,5 x 110 mm 1 04 1785 N- 9 90 100 M12 x 1,5 x 110 Mm 2 0,5
1784 N-13 130 140 M14 x 1,5 x 140 mm 2 0,9 1785 N-13 130 140 M14 x 1,5 x 140 mm 3 1,2
1784 N-20 200 210 M18 x 1,5 x 200 mm 5 22 1785 N-20 200 210 M18 x 1,5 x 200 Mm 8 33
1784 N-25 250 260 G 1/2 x 250 Mm 8 44 1785 N-25 250 260 G 1/2 x 250 Mm 12 6,3
1784 N-28 280 390 G 1/2 x 250 Mm 8 52 1785 N-28 280 390 G 1/2 x 250 mm 12 7,6
1784 N-42 420 480 G 1/2 x 250 mm 8 6,2 1785 N-42 420 480 G 1/2 x 250 Mm 12 8,9
4

1790 1791

YHMBEpCANbHbIA 2-X 3aXBAaTHbIA CbEMHUK
npuquau W HafieXXHaa KOHCTPYKUua

+ [N CHATUA NOALWNMHMKOB,
LLIKNBOB, 3y64aTbIX KONEC U T. A.
+ OyHKUMOHANbHOE U LIEHOBOE
npeumyLLecTBo 6naroaaps:
- N3MEHSEMON ry6uHe 3axXuma
- aBTOMATUYECKOMY CXKAaTUIO 3aXBaTOB
+ (0co60 npoyHasi KOBaHas KOHCTPYKLUA
HAZET, lepmaHus

CaJibHbli CbEMHUK C 3-MSl 3aXxBaTamu
MpoyHas u HafeXHas KOHCTPYKLKS

* [Ins CHATUA NOALWNMHMKOB,

LLKNBOB, 3y64aTbiX KONEC U T. A.
+ OYHKUMOHANbHOE U LIEHOBOE

npeumyLLecTBo 6naroaaps:

- N3MeHsIeMOoil ry6uHe 3axuma

- @BTOMATM4YECKOMY CXKATUIO 3aXBaTOB i
+ (0co60 npoyHasi KoBaHast KOHCTPYKLUA
HAZET, lepmaHus

Xoposoi Make.

HAZET Ne sh st Xonosoit Makc. HAZET No sh st

MaKC. MM MaKc. MM BUHT yeunue T. MaKC. MM MaKC. MM BUHT YCUIHE T.
1790-70 70 80 M12 x 1,5 x 110 mm 1 1791-70 70 80 M12 x1,5 x 110 mm 2
1790-90 90 120 M14 x 1,5 x 155 mm 2 1791-90 90 120 M14 x 1,5 x 155 mm 3
1790-130 130 160 M18 x 1,5 x 200 mm 5 1791-130 130 160 M18 x 1.5 x 200 mm 7.5
1790-180 180 200 G 1.2rh x 250 mm 8 1791-180 180 200 G 1.2rh x 250 mm 12




CBHEMHUKU

1 ( 1793-1
, 3-X 3aXBaTHbIi CbEMHHUK NSl BEHTUNATOPOB

lpoyHas 1 HafeXHas KOHCTPYKLMA Tpo4Has u HapexHas KOHCTPYKLMs

* TPEeXMmo3nLMOHHOE N3MEHEHME 3axBaTa
+ 0c060 NPOYHAsA KOBaHAs KOHCTPYKLus
HAZET, lepmaHus

¢ TPEXMO3ULMOHHOE M3MEHEHME 3axBaTa
¢ 0060 Np0OYHas KOBaHas KOHCTPYKLMS
HAZET, lepmaHus

L]
4 . X
=
HAZET No sh makc. mm st makc. MM X0/10B0# BUHT Makc. ycunue 1. HAZET No sh makc. mm st makc. mm X0[0BOW BUHT Makc. ycunuer.
1792-1 150 200 M 14 x 1,5 x 155 mm 2 1793-1 150 200 M 14 x1,5x 155 mm 3
J J

1795
3-X 3axBaTHbIW CbEMHHUK
"pD‘lHaﬂ W HaleXHaa KOHCTPYKLUUA

('1794
2-X 3aXBaTHbIA CbEMHUK
HpD‘IHaﬂ W HaleXXHaa KOHCTPYKUuA

¢ 0C06EHHO (DYHKLMOHANEH B UHAYCTPUN 1
arponpoMbILLIEHHOM KOMMEKce
¢ QBTOMATUYECKOE CXKATIE 3aXBATOB

* MOXeT NpUMEHATLCS

| C rMApaBnn4YecKUM

wnuupenem 1796 H-03 (onuus)
"-~| HAZET, lepmanus

* 0c06eHHO (hYHKLMOHANEH B MHAYCTPUN 1
arponpoMbILLIEHHOM KOMMMIEKce
¢ ABTOMATUYECKOE CXKaTUe 3aXBaToOB
* MoxeT npumMeHsTbCA
C rMApaBINYecKnm
wnuHaenem 1796 H-03 (onuus) ‘
HAZET, TepmaHus #p'

| &

| -
“".
'l.
y )
1
HAZET No sh makc. Mm st Makc. MM Linuugens Makc. ycunue 1. HAZET Ne sh makc. mm st Makc. MM LWnuugenb B Makc. ycunue 1.
1794-1 280 300 G 1" x 360 mm 8 1795-1 300 300 G 1" x 360 mm 12
1794-2 420 420 G 1"x 500 mm 8 1795-2 425 425 G 1" x 500 mm 12
. AN J

1796 -’ 1782
CbeMHUK ¢ hukcaLuen nan ]
TpoyHas u HafieXHas KOHCTPYKLMA ¢ llneanbHo noaxoaut
¢ 3axBaTbl UCMONbL3YHTCS C BYX CTOPOH ANS CHATUS MOALINMHUKOB
¢ BO3MOXHOCTb NEPECTAHOBKMN CTSHKKI B YCNOBUSIX OTpaHu-

Ha PasnuyHbIX BapuaHTax rnyouHbl YeHHOr0 NPOCTPAHCTBA
HAZET, Tepmanus , ABTOMATMYECKOE
cXaTne 3axBaToB Mo
NPUHLNNY HOXHWLL
LLlapHup yBenu4mBaet
TArOBOEYCUINE
Mpy CHATUN
0co60 npoyHas
KOHCTPYKLMS C KOBAHbIMM

3axBaramm
HAZET, Tepmanus

*

*

*

"% 4 HAZET Ne sh st XopoBoit Mak. Bec
v MaKC. MM MaKc. MM BUHT YCHNKE T. Kr
HAZET No sh MaKc. MM st MaKC. MM Linukgens Makc. ycunue T. 1782-1 80 85 M10 x 105 mm 2 0,3
1796-1 110 170 M 18 x 1,5 x 200 mm 5 1782-2 80 85 M10 x 105 mm 2 03
1796-2 160 260 G 1/2" x 350 mm 75 1782-3 120 120 M14 x 1,5 x 130 Mm 4 0,9
1796-3 160 325 G 1/2" x 350 mm 75 1782-4 120 150 M14 x 1,5 x 205 Mm 4 1,0
/o J

60 ABTOMEXAHWUKA - LIEHTP (044) 35-113-41, 273-5000



CBHhEMHUKU

1788 N Riimicn 1788 T/5 Rrimco
Habop BHYTPEHHUX CbEMHUKOB

5 NpeAMeToB, B NNaCTUKOBOM YEMO/aHe
[Ans u3BneYEHUs LWapUKONOALLMNHNKOB, HAPYXHOI C NoKpbITUEM HUTPUAOM TUTAHA
000/iMbl NOAWNNHUKOB U BTYNOK + [N NAOTHO NOCaXEHHbIX LLIAPUKOMOALLMIMTHNKOB, KOMeL,
+ CneuuanbHas cranb BTYNOK M pafuanbHbIX yNaoTHeHUA Simmering®
¢ Ucnonbaytotes ¢ 113roToB/IEHO U3 BLICOKOKAYECTBEHHOO Marepuana
:;;;TNO;‘;’;' 55:5"'7':]”“0”' + [oBbllLEHHAs Nepefada yeunui
HAZET, fepmatits 6narofaps NpeunsnoHHoMy
N3rOTOBNEHNIO
Ne Hazet AHaMETP MM Bec kr + [lpocToe npumeHenne
1788 N-15  12-15 0,1 + boree BbICOKNIA
}722 “;9 12 - ;9 gg QnanasoH pasfBxeHus
788 N-25 -25
788030 2530 03 + BO3MOXHO MCN0ONb30BaHNe
1788 N35 3035 04 C YAAPHBIM MOJIOTKOM MNN
1788 N-45 35— 45 0,6 BUHTOBbIM CbE@MHUKOM
1788 N-55 45 -55 08 + [IpekpacHo noao6paHHbIil Habop
| 78870 55-T0 18 ) | ¢ YnyuwenHas TepmocToiikocTs
6narofaps 6onee TBepAON,
1788 N-835 / 1788 N-4570 n W3HOCOCTOIKON TUTAHOBOIA
NOBEPXHOCTY
BHHTOBbIE CHEMHUKU * Bec 12 kr
Ninfi BHYTPEHHNX CbEMHUKOB =g —_ HAZET r
) , Fepmanus
HAZET 1788 N-15 po -70 p
¢ cneumnanbHas cTanb
¢ M0BEPXHOCTb XPOMUPOBAHHAS
+ 1788 N-835: M 10
* 1788 N-4570: M 14 x 1,5 Mm
HAZET, Tepmanns
Ne Hazet BHyTpeHHue Bec Ne Hazet Cocras Habopa
CbEMHUKH L 1788 T/5 4 BHYTPEHHMX CbeMHuKa 5 — 8,5; 8 — 15; 15 — 24;
1788 N-835 1788 N-15-35 0,8 25— 36 MM
1788 N-4570 1788 N-45-70 1.7 1 yJapHbIli MONIOTOK C COEIMHUTENbHOI Pe3b6oit M 10

A\

1788 N/5 / 1788 N/8
Ha6opb! BHYTPEHHUX CHEMHUKOB
IpekpacHo nofo6panHble Habopbl ¢ YAO6HLIM pacnonoXeHuem
MHCTPYMEHTOB B METaJIIMYECKUX YEMOaHAX

1788 N/5 |I3BneyeHue WWapnKonoaLLMMHIKOB, KOMEL, U BTYNOK
Cocras:

+ 1 BUHTOBOM CbeMHUK (1788 N-835)

¢ 4 BHYTpeHHUX CbemHuKa: 12-15 mm (1778 N-15),

Z 15-19 mm (1778 N-19), 219-25 mm (1778 N-25),

2 25-30 mm (1778 N-30)

1788 N/8 l13BneyeHune WapuKonoaLWunHNUKoB,
060/M NOALIUMHAKOB 1 BTYNOK

Cocras:

¢ 2 BMHTOBbIX CbeMHIKa (1788 N-835, 1788 N-4570),
¢ 6 BHYTPEHHUX CbeMHUKOB:

2 12-15 mm (1778 N-15), 215-19 mm (1778 N-19), 23 19-25 mm (1778 N-25), ! =

& 25-30 mm (1778 N-30), #/30-35 mm (1778 N-35), 2 35-45 mm (1778 N-45). HAZET, lepmaHus )

1775 N/4 [/ 1775 N-1/4

Habopbl cenapaTopHbiX CbEMHUKOB 4 npeamMmeTa, B MeTaaJIM4ecKOM YeMoiaHe
+ (Cenapatop ¥ CbeMHUK C YANUHUTENEM
+ [1n91 N3BNEYEHWS! LIAPUKOBBIX, PONNKOBbIX
MOALUNMHUKOB M BHYTPEHHUX KOMeL,
HaTshkHble 60TbI 3aBUHYMBAIOTCS B
pe3b6OBbIE OTBEPCTUS Cenapatopos
+ Cenapatop cxumaetcs 6narofaps paBHOMepHOMY
3aTArMBAHUIO raeK Ha PacmopHbIX 6onTax

1775 N/4 Cocras:

+ 1 CbeMHMK AuanasoH 3axuma 60-165 mm (1775 N-16),
+ 1 cenapatop & 12-75 mm (1775 N-75),

¢ 2 yanunutens 100 mm (1775 N-021).

1775 N-1/4 Cocras:

¢ 1 CbeMHVK AuanasoH 3axuma 60-165 mm (1775 N-16),
+ 1 cenapatop Z 22-115 mm (1775 N-115),

* 2 yanunntens 100 mm (1775 N-021).




HABOPbI CbEMHWKOB HA

163-69/10, 10 npepMeToB B PUR-AO:KEeMeHTe
CanbHbIi HAb0p BHELWWHUX CbEMHUKOB C rMAPaBANYECKMM NPUBOAOM

HAZET-Ne Haumenosauue
1 1787 F-13 [1ByXx3axBaTHbIi CbEMHUK C GbICTPbIM 3MMOM, sh 130 MM /st 100 Mm
1 1787 F-0913 3axBaTHbIii KPIOK C 6bICTPbIM 3XMMOM, st 100 MM
1 1786-31 Monepe4nHa ¢ 3-ms 3axsatamu
3 1786 FS-100 3axBaTHbIi KPIOK y3KMiA, C 6bICTPbIM 3XMMOM, st 100 MM
1 1787 F-16 [1ByX3axBaTHbIi CbEMHUK C GbICTPbIM 3XMMOM, sh 160 MM /st 150 mm
1 1784-40 CbEMHIK KIIeMM 1 NOMKCHBIX 3XKUMOB 6atapeii, sb 60 Mm /st 40 Mm
1 1786 H-01 MacnsHblil ruapaBnn4eckinit HOKUMHbIA BUHT ¢ pe3bboii 1/2"; L = 350 mm
1 2100-03 [-06pa3Hbli LECTUTPAHHBIRA KNIOY, S 3 MM

163-70/11, 11 npeaMeToB B PUR-AOXKEMEHTe
Habop BHYTPEHHUX CbEMHUKOB

Kon-so HAZET-Neo Haumenosatue

1 1775 N-16 CbemHoe npucnoco6nexue, sh 60-165 mm
1 1775 N-75 Paspenutens a 12-75 mm

1 1775 N-012 Yonunutens ans napel, | = 100 Mm

1 1788 T-1 YCTPOMCTBO C NepeaBiKHbIM MOSIOTKOM C pesb6oit M 10
1 1788 T-1/6 Ha6op wnunek ¢ pe3b6oii n3 6 npegmeToB
1 1788 N-835 KoHTponopa

1 1788 N-15 BHYTpeHHWiA CbeMHUK & 12-16 MM

1 1788 N-19 BHyTpeHHUit CbeMHUK &5 14-19 MM

1 1788 N-25 BHyTpeHHUit CbeMHUK 4 18-23 MM

1 1788 N-30 BHyTpeHHUit cbemHuk 2 25-30 MM

1 1788 N-35 BHyTpeHHUit cbemHuk ¢4 30-35 MM

163-71/13, 13 npepaMeToB B PUR-AOXXEeMeHTe

HAZET-No

Kon-so HaumenoBatue

1 1789-1 KoMnnekT CbeMHIKa PEMEHHOrO LKMBa 0 2132 MM

1 845-1 IHCTPYMEHT Anst pacTOYKM PacnopHbix 601708 D6-13 MM

1 845 /IHCTPYMEHT Ans pacTouKy pacnopHbix 601108 &5-19 Mm

1 4970/6 Ha6op ans MOHTaXa NOpLUHS TOPMO3HOr0 LMAMHAPA, 6 NpeaMeToB

1 4970-10 [ononHutensHblid agantep ans 4970/6

1 847-0410A MexaHn4eckuii CbeMHUK raek 4-10 mm

1 847-1027A MexaHn4eckuii cbeMHuK raek 10-27 Mmm

1 1777-1/6 Habop cbemHuka pynesoro koneca, sh 35-90 mm, xoaoBoii BUHT M 14 x 1,5 x 140 mm
.

163-72/10, 10 npeameToB B PUR-AOXKEMeHTe B

YHuBepcanbHbli CbeMHHUK LUAPOBOr0 WAPHUPa ANs BCEX pacnpoCcTpaHeHHbIX pa3MepoB

(noAxoauT TONbKO K 60NbLIOMY BbIABKHOMY SLINKY)

Kon-so HAZET-Ne HaumenoBatue

1 17791 CbeMHMK LIapoBOro LwapHupa, sb 55 mm, a 22 Mm

1 1779-2 CbeMHMK LwapoBoro wapHupa, sb 50 mm, a 20-22 Mm

1 1779-3 CbeMHMK LapoBoro LwapHupa, sb 85 mm, a 32 Mmm

1 1779-18 CbeMHMK LwapoBoro wapHupa, a 13; b 36,5; ¢ 38 mm

1 1779-22 CbeMHMK LwapoBoro wapHupa, sb 90 mm, a 20-24 Mm

1 1779-23 CbeMHMK LapoBoro wapHupa, a 23, b 45, ¢ 48 mm

1 1779-27 CbeMHMK LapoBoro LwapHupa, a 29, b 61,5, ¢ 63 mm

1 1780-18 PaznenutenbHble 1 MOHTaXHbIe Bunku, L1 340, L2 80, L3 18 Mm
1 1780-23 PasnenutenbHble 1 MOHTaXHbIe Bunku, L1 340, L2 80, L3 29 Mm
1 1780-29 PaznenutensHble 1 MOHTaXHbIe Bunku, L1 350, L2 90, L3 29 Mm

0-178/44

bonbLwoit Habop U3 44-X CbEMHUKOB
WnmTpymenTanbHas Tenexka 178/44 8 komnnekte ¢ Habopom u3 44-X CbEMHUKOB
MonHbIi KOMNNEKT, COCTOUT U3:

= Tlf;' Nf\ﬁ

-
-

\163-69/10 163-70/11 163-71/13 163-72/10

62 TOMEXAHUKA - LIEHTP (044) 35-113-41, 273-5000



CBHhEMHUKU

1788 T/5 NEW

Ha6opbl CbEMHUKOB 151 LIAPUKONOALMUNHNKOB

bonee npocToe NnpUMEHEHKE, YEM Y PacnPOCTPAHEHHbIX HA PbIHKE

cuctem, obecneunBaet 6onee BbICOKYH 3th(EKTUBHOCTb U

NPOM3BOAUTENBHOCTD

+ [opxoput 6onee 4yem k 40 CTaHZAPTHbIM
LLIAPMKOMOALLUITHUKAM [0 pasmepa 6311

+ [Ins n3ene4eHus WapnkonoAaLLMIHINKOB,
3anpeccoBaHHbIX Ha Ban v B Kopnyce

+ Yno6Hoe B NpUMEHEeH!N
Npucnocoo6eHne
npefoTBpaLLaeT
BbINafieHNe KPIOKOB

+ 100 % nepepaya ycunus
6narogaps camoycTaHaBIu-
BaloLLEMYCS 3axBary

+ HeBO3MOXHO
COCKasnb3blBaH1e
VNN NepeKoc Npu CHATUN

+ Bbicovaiiwas
(DYHKLMOHANBHOCTb
6naroaaps HoeiiLLen
KOHCTPYKLMK

HAZET, lepmaHus

=

Tonoska

Ne Hazet Mopwwunuuk Kprok

Tonoeka Mopwunumk Kprok

1778-1/20 6000  1778-10 1778-3 6200 1778-10

CJ2002 Sirraagr=rry

Hab6op nepecTpauBaembix iByX3axBaTHbIX CbeMHUKOB 6-10 T

¢ Cycunuem oT 6 no 10 TOHH, B 3aBUCUMOCTW OT UCMOJb3YEMbIX MOMEPEYnH 1
3axXBaToB.

+ [lo3Bonset cobpatb 60/ee AeCATU Pa3nn4HbIX BAPUAHTOB CbEMHUKOB.

* |/|CI'IOJ1b3yeTCF| Ana CHATUA LI.IeCTepHeVI, LUKNBOB, MOALINMHNKOB KakK 3a

HapYXHYI0, TaK 11 38 BHYTPEHHIOI0 YacTul.
SNAP-ON, CLUA

-
oy
Dl

o

LS
x

.
Y.

n
i

CJ2004 Srscapr=rry

Ha6op cbemHukoB 4,5-8 T

¢ C MakcumanbHbIM ycunmem [0 4,5 TOHH(ANS KOPOTKMX 3axBaToB), A0 6,5 TOHH
(Bns 3axBaToB CPEAHEN AMHbI), 8 TOHH (AN ANNHHBIX 3aXBaTOB).

+ [lo3BonsieT co6paTh Kak ABYX3axBaTHble, TaK U TPEX3aXBaTHbIE CbEMHUKM,

60nee BeHaALaTX PasNUYHbIX BAPUAHTOB.
SNAP-ON, CLLA

20 6001 1778-10 1778-2 6201 1778-20 1778-3
npegmeTo 6002  1778-10 1778-1 6202 1778-10 1778-2
Bec: 6003  1778-10 1778-2 6203 1778-30 1778-2
2,3 kr 6004  1778-30 1778-1 6204  1778-40 1778-2
6005 1778-30 1778-1 6205 1778-40 1778-1 _
6006 1778-30 17781 6300 1778-30 1778-1 Po—
6007  1778-40 1778-1 6301 1778-40 1778-1 -
6008  1778-40 1778-1 6302 1778-40 1778-3 CJ2001P
6009 1778-40 1778-1 6303 1778-40 1778-3 ChLeMHUK ¢ Habopom pe3b60Bbix 60nToB, 21 NpegMer
6010  1778-40 1778-1 6304 1778-40 1778-3 -
1778-2/20 6011 1778-50 1778-4 6306 1778-60 1778-5 € ycnnuem ot < A0 T
20 6012 177850 1778-4 6307 1778-60 1778-5 * XOA UeHTpasIbHOro 60nTa 0T 32 10 97 MM.
npegmeroB 6206  1778-50 1778-4 6308 1778-70 1778-5 ¢ VlcnonbayeTes Ang CHATAA pyneBbIX KOec, MaxoBuKog,
Bec: 6207  1778-50 1778-4 6309 1778-70 1778-5 LUKWBOB, 1 T.4.
5,1k 6208 1778-60 1778-4 6310 1778-70 1778-5 SNAP-ON, CLLUA
6209  1778-60 1778-4 6311 1778-70 1778-5
6210  1778-60 1778-4 6403 1778-60 1778-4
6211 1778-60 1778-4 6404 1778-70 1778-4
6212 1778-70 1778-4 6405 1778-70 1778-6
6213  1778-70 1778-6 6406  1778-70 1778-6
6305 1778-60 1778-6 6407 1778-60 1778-6
1778-3/40 [MonHbIA KOMNNEKT COCTOWT U3:
40 npeameToB 1778-1/20 n 1778-2/20
Bec: 7,1 kr [ns wapmkonogwunsukos 6000 — 6311
J .
CJ93B Srrcagrzrry CJ2003A Srrcapr=rry

CbeMHUK ¢ Habopom akceccyapoB W MasbiM YAapHbIM MONOTKOM 0,9 Kr.
+ Ucnonb3ayetcs Ans yoaneHns noAwwnnHUKoB, 060iiM, CanbHIKOB, BTYNOK.
+ COCTOMT 13 ABYX HaGOPOB 3aXBaTOB, afanTepa Ans YAaNneHns canbHUKOB,
KptoKa NS yaaneHust MoALWMIHUKOB, FONOBKM ANsl YAANEHNS LNueK
11 YAPHOr0 MOSIOTKA.
SNAP-ON, CLUA

CbeMHUK ¢ Habopom aKceccyapoB M YAApHbIM MONOTKOM 1,7 Kr.

* V|CI'IOJ'Ib3yeTCﬂ AN CHATUA CTYNWL, (hﬂaHLLeB 3a/iHeil ocu, CTYNUYHbIX
NOALINMHWKOB, U T.4.

SNAP-ON, CLLA




CBHhEMHUKU

CG450HYA (18,1 T)

CbeMHUK ruipaBnu4eckuii (1o 20 TOHH
¢ ¢ HabopOM aKCeccyapos, LUNAHrOM, OJJHOCTYMEHYATbIM PY4HbIM HACOCOM.
* MakcumanbHbIn Xo4 BUHTa 610 MM,

+ Paboynii xon 3axeatoB 152/381 mm

CG750HY (31,7 T)

¢ ¢ HabopOM aKCeccyapos, LUNAHrOM, OJJHOCTYMEHYATbIM PY4HbIM HACOCOM.
* MakcumanbHbIn X04 BUHTA 660 MM,

+ Paboynii xon 3axsatoB 216/432 mm.

CG559 (454 T)

CbeMHUK rugpasnuyeckun (10 46 TOHH)

¢ ¢ Habopom akceccyapoB CG558, waHrom,
JBYXCTYMEHYaTbIM Py4HbIM HACOCOM M MAHOMETPOM.

* MakcumanbHbIn X04 BUHTA 457 MM,

+ Pa6oynii xon 3axsatos 191/575 mm.

SNAP-ON, CLUA

1797-1/2 Rimie

+ [lpeaHasHayeH Ans BbINPECCOBKN MOKPbIX TMMb3 LMAVHAPOB ABUraTenen
rpy30BbIx aBTOMO6UNEN, B T.4. MERCEDES-BENZ, MAN a Tak xe
cTaumoHapHbIx [1IBC

+ [lnana3oH 3axeata 60 -160 Mm

¢ [lUnuHpens G 1/2"
HAZET, TepmaHus

Srrcagrrry (

CJ2000S Sirraagr=rry

+ BkntoyaeT B €65 HAOOPbI CbEMHNKOB
cJ2o01,
CJ2002,
CJ2003A,
CJ2004,
CJ2005,
a TaKkxXe KOHTPOonbHY0 focky VE200A
C MapKMPOBKOIA 1 (HNKCALMEN 3/IEMEHTOB.

SNAP-ON, CLUA

-

CG2510BSHY Sracagrzrry

+ Bkntoyaet B cebs ceputo 13 40 nepectpamBaeMbix KOMMOHEHTOB [BYX3a-
XBaTHBIX W TPEX3aXBATHbIX CbEMHUKOB, a TaK XXe Habop rnapaBinyeckoro
nHcTpymeHTa CG1224 ¢ makcumanbHbiM ycunnem 1o 10 TOHH.

+ [lo3BonseT CHAMATbL Nt06bIE YaCTN C HAPYXXHbIM AMAMETPOM A0 254 MM
1 BHYTPEHHUM - 0T 19 0 203 mm.

¢ B KOMM/IEKT NOCTaBKN BXOAUT KOHTPOSbHASA
nocka VE213 ¢ MapkupoBKoi 1 ouKcaLmein 3NeMeHTOB.

CG2500BS
Habop cbeMHUKOB (PY4HOr0 NPUMEHEHUS).
+ [lo KomnnekTauuu aHanornyeH Ha6opy CG2510BSHY,
32 UCKMIOYEHNEM ruapasnn4eckoro Haoopa CG1224.
* B KOMNIEKT N0CTaBKM BXOAUT KOHTPOsbHas gocka VE113B

c MaSKI/IpOBKOVI 1 (huKcaLmein aeMeHTOB.
SNAP-ON, CLUA

64 ABTOMEXAHWUKA - LIEHTP (044) 35-113-41, 273-5000






